



город Москва
СОВЕТ ДЕПУТАТОВ
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА ТРОПАРЕВО-НИКУЛИНО

РЕШЕНИЕ

04.07.2019

№

11/7

О направлении обращения депутатов муниципального округа Тропарево-Никулино о ситуации с проведением ЕГЭ по математике в ППЭ № 2627 29 мая 2019 г.

В соответствии с законом города Москвы от 6.11.2002 № 56 «Об организации местного самоуправления в городе Москве», Уставом муниципального округа Тропарево-Никулино, совет депутатов, Совет депутатов

РЕШИЛ:

1. Направить обращение Совета депутатов муниципального округа Тропарево-Никулино о ситуации с проведением ЕГЭ по математике в ППЭ № 2627 29 мая 2019 г. Председателю Государственной экзаменационной комиссии для проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования г. Москвы И. А. Калине, копии: Руководителю Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки С. С. Кравцову, Министру науки и высшего образования Российской Федерации М. М. Костюкову (приложение).

2. Опубликовать настоящее решение в бюллетене «Московский муниципальный вестник» и разместить на официальном сайте органов местного самоуправления муниципального округа Тропарево-Никулино.

3. Настоящее решение вступает в силу со дня принятия.

4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на главу муниципального округа Тропарево-Никулино А.Н. Гагарина.

Глава муниципального округа
Тропарево-Никулино

А.Н. Гагарин



Приложение
к решению Совета депутатов
муниципального округа Тропарево-
Никулино от 04.07.2019 № 11/7

Председателю Государственной
экзаменационной комиссии для
проведения государственной
итоговой аттестации по
образовательным программам
среднего общего образования г.
Москвы И. А. Калине

копия: Руководителю Федеральной службы
по надзору в сфере образования и
науки С. С. Кравцову

копия: Министру науки и высшего
образования Российской Федерации
М. М. Костюкову

Обращение

29 мая 2019 года в ходе проведения единого государственного экзамена (далее - ЕГЭ) по математике в пункте проведения экзамена (далее - ППЭ) №2627 возникли технические затруднения при печати в аудиториях экзаменационных бланков и контрольно-измерительных материалов (далее – КИМ) на специальной бумаге.

Сотрудники ППЭ №2627 и члены Государственной экзаменационной комиссии (далее – ГЭК) в ППЭ №2627, очевидно, оказались не готовы к подобной ситуации, в результате КИМ с браком печати были розданы участникам экзамена. Несмотря на то, что экзаменуемые сразу обратили внимание сотрудников ППЭ №2627 на брак КИМ, их замена своевременно произведена не была. Только в одной из аудиторий КИМ установленного образца были выданы своевременно, в других - бракованные бланки были заменены после выполнения части или всего объёма заданий ЕГЭ. В ряде аудиторий КИМ не выдавались в течение 3,5 часов с момента официального начала экзамена.

При этом сотрудники не имели четкого плана действий в отношении экзаменуемых. В зависимости от аудитории их либо склоняли к написанию апелляции, либо под предлогом «напишет апелляцию хоть один – будут пересдавать все» убеждали продолжить экзамен, что в ряде случаев фактически означало написание второго экзамена сразу после сдачи первого.

В результате, вместо предусмотренных для математики 3ч 55м, экзамен продлился до 6, в отдельных случаях до 9 часов. Всё это время несовершеннолетние участники ЕГЭ не имели возможности уведомить своих родителей или иных законных представителей о своём местонахождении, не были обеспечены водой и питанием, испытывали значительный стресс.

Благодаря оперативной реакции Департамента образования и науки г. Москвы, Московского Центра качества образования, руководителей образовательных организаций и тесному взаимодействию их всех с родителями выпускников, к настоящему моменту вопрос пересдачи ЕГЭ по математике для экзаменованных на ППЭ №2627 практически решен.

Совет депутатов муниципального округа Тропарево-Никулино с целью недопущения повторения подобных инцидентов в будущем просит провести проверку по данному случаю и разъяснить:

1. Соответствовали ли действия сотрудников ППЭ №2627 29 мая 2019 года действующим нормативно-правовым актам Министерства образования РФ, Департамента образования и науки г. Москвы.
2. Имеется ли в курсе обучения руководителей ППЭ, лиц, привлекаемых к проведению государственной итоговой аттестации, членов ГЭК инструкция по действиям в нештатных ситуациях.
3. Имеется ли инструкция для экзаменуемых, имеются ли в ней рекомендации по действиям в нештатных ситуациях, были ли экзаменуемые на ППЭ №2627 29 мая 2019 года ознакомлены с ней.
4. Каковы причины «технического сбоя» при печати КИМ. Почему технические проблемы не были выявлены и устранены при проверке готовности ППЭ к экзамену.
5. Какие выводы сделаны из данного инцидента и какие меры будут приняты для недопущения повторения подобных ситуаций впредь.

Глава муниципального округа
Тропарево-Никулино

А.Н. Гагарин

